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SeeMe-Übung 8 

Aufgabe 15) 
Aufgaben zu Vagheit bei Modifikatoren: In einem Büro arbeiten zwei Beschäftigte. 
Wenn das Telefon läutet entscheiden sie frei, ob man und wer abhebt. Im Durch-
schnitt wird jeder zweite Anruf angenommen und beide heben gleich viel ab. (SeeMe-
Tutor Aufgabe 7.7.5 #2) 

 

Aufgabe 16) 
Aufgaben zu vagen Konnektoren: Finden Sie eine sinnvolle Spezifizierung für R1, A1, 
E1 des links unten dargestellten Diagramms. (SeeMe-Tutor Aufgabe 7.8.3 #1, Folie 
285) 
 
Ich nehme mal an, es ist Folie 287 gemeint... auf 285 gibt es keine R1, A1, E1. 
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